
 

 

Školní časopis ZŠ Marie Pujmanové v Havířově – Šumbarku 

 

Ahoj všichni, 

  po delší době se vám opět hlásíme z našeho školního časopisu. Ozvali bychom se dřív, ale to 

víte, připravujeme se tak pečlivě na školu, že na nic jiného nám nezbývá čas.  

  Máme pro vás nějaké nové informace, vtipy a křížovku.  

 

POHÁR SKŘÍTKA DOPRAVÁKA 

  Dne 11. dubna se naše škola zúčastnila soutěže O Pohár Skřítka dopraváka, která se konala 

na Základní škole Moravské v Havířově - Šumbarku.  

  Za starší žáky se zúčastnili čtyři žáci sedmé třídy - Ondřej, Jakub, Marie a Bára. Starší žáci 

skončili na šestém místě.  

  Za mladší žáky se soutěže zúčastnily čtyři děti ze čtvrté a páté třídy - Natálie, Luboš, Dan a 

Kristýna. Mladší žáci se umístili na krásném čtvrtém místě.  

  Celkem trať obsahovala pět stanovišť s různými úkoly. Na prvním stanovišti, kterým byla 

zdravověda, byl každému přidělen jeden pacient. Na druhém stanovišti jsme museli poskládat 

rozstříhanou dopravní značku a poté říct, co označuje. Na třetím stanovišti jsme dostali 

obrázek a měli jsme říct, co na něm vyobrazení lidé dělají špatně. Čtvrtým stanovištěm byla 

jízda zručnosti a posledním, pátým stanovištěm, byl slalom na koloběžce.  

  Poté, co jsme se vrátili zpátky na ZŠ Moravská, jsme hodinu čekali ve vestibulu na 

vyhodnocení soutěže, po kterém jsme jeli zpět do naší školy.  

 

 

 



Vtipy  

  Voják hlásí vysílačkou veliteli: „Pane, mám čtyři zajatce.“ „Výborně, vojíne! Přiveďte je na 

velitelství!“ chválí ho velitel. „Nemůžu, pane! Oni mě nechtějí pustit!“  

  Policisté zastaví automobil a říkají: „Pane řidiči, už po čtvrté jsme vás zastavili a už po čtvrté 

vám říkáme, že vám teče z chladiče.“ Řidič: „A já vám již po čtvrté říkám, že jsem 

ostřikovací vůz.“  

  „Děkuji, pane doktore, ta bolest v zádech ustoupila. Co to bylo, páteř?“ „Ale ne, jen jste měl 

překroucené kšandy.“  

  Víte, proč se plazí blondýnka v obchodě po zemi? Hledá nízké ceny!  

  Přijde pan ředitel do třídy a vidí, že jedna polovina se směje a druhá brečí. Zeptá se té, co se 

směje: „Co se stalo?“ a děti mu odpoví: „Paní učitelka vypadla z okna.“ Zeptá se dětí, které 

brečí: „Co se stalo?“ „My jsme to neviděli.“ 

 

Zvířecí křížovka 

 

                                                     

 

 

 

 

 

 1. Největší suchozemský savec 

 2. Malá zelená žabička s přísavkami 

 3. Největší had 

 4. Má to rypáček a zakroucený ocásek 

 5. U nás žijící jedovatý had 

 

Malá nápověda – měl bys vyluštit název jedné pralesní antilopy. Řešení si můžeš ověřit 

v úplném závěru časopisu.  



Velikonoční jarmark  

  U příležitosti Velikonoc naše škola tak jako každý rok pořádala ve vestibulu Velikonoční 

jarmark, na kterém si žáci i rodiče mohli zakoupit různá velikonoční přáníčka, malovaná 

vajíčka a spoustu dalších výrobků, které vytvořily děti ze školní družiny a kroužku Kutilek. 

Výrobky nebyly drahé a za pár korun jste mohli udělat radost svým příbuzným. 

 

 

 

 

Řešení křížovky je okapi.  

 

 



ROZHOVOR SE ŠÁRKOU KAŠPÁRKOVOU 

 
Jak všichni dobře víte, zavítala k nám v tomto školním roce do školy výborná sportovkyně 

Šárka Kašpárková a pro náš bezva školní časopis jsme udělali rozhovor s touto sportovkyní. 

 

 1.  Co vás ke sportu přivedlo?  

 

Já jsem vlastně začala sportovat ve 2. třídě, kdy jsem hrávala hodně basketbal, před domem 

jsme měli hřiště, tam jsme se scházeli s kamarády a hrávali hodně fotbal, hokej učili jsme se 

bruslit a v 5. třídě jsem vlastně začala s atletikou, která mě hodně bavila a zaujala a u té jsem 

také zůstala. 

 

  2. Bylo vaším zájmem vždy sportovat nebo jste měla i jiný cíl? 

 

Jako malá jsem nejen sportovala, ale také jsem chodila do zpěvu a do sborového zpěvu, 

hrávala jsem na klavír, ale tyto aktivity mě moc nebavily, a proto jsem se rozhodla, že raději 

zůstanu u toho sportu. 

 

 3. Jaký byl váš první sportovní úspěch? 

 

 Tak na tohle je jednoduchá odpověď, byla to určitě ČOKOLÁDOVÁ TRETRA. 

 

  4. Které soupeřky jste si cenila nejvíc? 

 

 No abych pravdu řekla, každé soupeřky  jsem si cenila stejně. 

 

  5. Kdybyste si měla vybrat jiný sport, který by to byl? 

 

No tak nad tím není co přemýšlet, byl by to určitě basketbal, který mě hodně bavil, ale atletika 

má větší přednost a více mě zaujala. 

 

 6. Máme pro vás takový závěrečný dotaz, jak byste náš sportovní den  ohodnotila a jak se 

vám u nás na Pujmance líbilo?  

 

Já musím říct, že v 98 procentech vás musím pochválit, ale je pravda, že každému jde a nejde 

něco jiného, třeba u švihadla nebo u běhu, no prostě věřím, že každý do toho dal, co mohl a 

opravdu se mi tady u vás líbilo. 

A já věřím, že tady nejsem naposledy a že jste si z dneška vzali spoustu zážitků.  

 

A KDO TO VLASTNĚ ŠÁRKA KAŠPÁRKOVÁ JE? 

 
Narodila se 20.  května 1971 v Karviné a  je to česká sportovkyně, basketbalistka, bývalá atletka, 

skokanka do výšky a trojskokanka. Tato atletka, jejímž životním partnerem je její trenér Michal 

Pogány, je bronzovou medailistkou z olympijských her 1996 v Atlantě a mistryně světa z roku 1997. 

Atletickou kariéru ukončila v roce 2006, o tři roky později se ale k vrcholovému sportu vrátila 

Na základní škole začínala nejprve s basketbalem, ale brzy přešla k atletice. Po odchodu na sportovní 

gymnázium v Brně se soustředila především na skok do výšky. Na mistrovství světa juniorů v roce 

1988, které se konalo v Kanadě v Sudbury, skončila na šestém místě. O rok později již získala 

bronzovou medaili na atletickém juniorském mistrovství Evropy. Dokázala se v roce 1992 
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kvalifikovat na olympijské hry do Barcelony. Zde ovšem zaostala o 4 cm za svým tehdejším osobním 

maximem, které bylo zároveň kvalifikačním limitem pro postup do finále. O rok později ještě 

vyrovnala výkonem 1,95 m český rekord, ale to již byla i mistryní republiky v tehdy nové ženské 

atletické disciplíně trojskoku.  

V roce 2006 oznámila konec kariéry, přesto nastoupila na atletický ovál, aby pomohla v 

soutěži družstev pražskému klubu USK. Na Evropském poháru v atletice překonala 

nominační limit Českého atletického svazu a zajistila si účast na mistrovství Evropy v 

Göteborgu. Její účast při absenci plné tréninkové přípravy však byla již spíše symbolická. Ve 

sportovním prostředí se nicméně chce pohybovat i nadále. Se svým partnerem a trenérem má 

dceru Terezku (nar. 2001). 

Drží české rekordy v trojskoku na dráze i v hale. V roce 1997 zvítězila na Mistrovství světa v 

lehké atletice v Aténách výkonem 15.20 metrů, což je národní rekord (a šesté místo v 

historických světových tabulkách). O dva roky později v japonském Maebaši skočila v hale 

14.87 metrů, čímž drží také český halový rekord. 

ÚSPĚCHY 

 1989: MEJ, Varaždín - 3. místo (výška) 

 1993: Světová Univerziáda, Buffalo (USA) - 2. místo 

 1995: Světová Univerziáda, Fukuoka (Japonsko) - 1. místo 

 1996: HME, Stockholm (Švédsko) - 2. místo 

 1996: OH, Atlanta - 3. místo 

 1997: HMS, Paříž (Francie) - 3. místo 

 1997: MS, Athény (Řecko) - 1. místo 

 1998: HME, Valencie (Španělsko) - 2. místo 

 1998: ME, Budapešť (Maďarsko) - 2. místo 

 1999: HMS, Maebaši - 3. místo 

 1999: MS, Sevilla (Španělsko) - 6. místo 

 2000: OH, Sydney (Austrálie) - 12. místo 

 2003: MS, Paříž - kvalifikace 

 2004: HMS, Budapešť - kvalifikace 

 2005: HME, Madrid - 4. místo 

 2005: MS, Helsinky (Finsko) - kvalifikace 

 2006: ME, Göteborg (Švédsko) - kvalifikace 
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         Rozloučení se školou 

Vážení učitelé, milí spolužáci, 

devět let uplynulo jako voda a náš čas na této škole dospěl ke zdárnému konci. Ale vezměme to od 

začátku. V první třídě bylo vše nové, učili jsme se číst, psát, počítat a zvykali si na školní docházku. Ale 

už dávno nejsme malé děti, které přišly poprvé do školy. Roky plynuly a najednou tu byl 2. stupeň. 

Začínali jsme si zvykat na nový kolektiv a učitele a objevovaly se první problémy. Ne vždy to s námi 

bylo jednoduché. 

Uteklo to jako voda a najednou jsme v devítce a prožíváme poslední rok na naší škole. Přípravy na 

přijímačky, které jsme nakonec všichni úspěšně zvládli. A už je tu náš poslední týden na škole, do 

které již nikdy nevkročíme jako její žáci. Za pár dní se každý rozprchne jinam, a i když se někdy 

budeme potkávat, už nikdy to nebude jako dřív. Už se nikdy nesejdeme ve stejné třídě, nebudeme se 

smát stejným věcem a nebudeme zkoušet trpělivost učitelů. Budeme ale určitě vzpomínat na 

všechno, co jsme společně zažili a určitě využijeme hodně z toho, co nám škola dala. Takže moc 

děkujeme všem učitelům a levou nohou do nového života!                                                        K. S. 

MILÍ ABSOLVENTI! 

PŘEJEME VÁM, ABY SE VÁM NA NOVÝCH ŠKOLÁCH DAŘILO A CESTA 

K DOSPĚLOSTI BYLA CO NEJVÍCE ÚSPĚŠNÁ!!!!!!!!!!!!!!!!!! 

                  

 

Toto vydání pro vás připravili žáci 7. A – Jiří Antonín Znamec, Ondřej Bajger, Marie 

Konečná, Monika Nováková a Jakub Bielczyk, žáci 6.A Nikol Csibová a Jakub Praus  a 

žákyně 9. A Kateřina  Stránská. Fotem přispěl pan učitel Lukašík. 


